
La phrase suivante est grammaticalement intéressante : 
« Motorpech doet hem (Bartwright) heel wat tijd verliezen » 
(« Des ennuis de moteur lui font perdre pas mal de temps »). 
On y trouve le verbe « DOEN » qui réagit comme, par 
exemple, l’auxiliaire de mode de l’OBLIGATION 
« MOETEN », exigeant le REJET de l’autre forme verbale, 
derrière le complément (« heel wat tijd »), à la fin de la 
phrase. Pour le phénomène du REJET du verbe, lisez notre 
synthèse en couleurs : 
http://www.idesetautres.be/?p=ndls&mod=grammatica&smod=rejVerbes 

Vous constaterez que, en utilisant  « MOETEN », on aura le 
même ordre des mots dans la variante suivante de la phrase : 
« Motorpech moet hem heel wat tijd doen verliezen ». 

Notez que, si cela avait été une conductrice, on aurait eu : 
« Motorpech doet haar heel wat tijd verliezen ». 
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